

企业党建

巧弹三部曲 奏响廉政建设新乐章

今年以来,中铁四局韶新高速公路十三分部围绕党的纪律教育年活动,巧弹“警示、醒脑、监督”三部曲,全面奏响廉政建设新乐章。一是利用“三会一课”、早点名、交班会、微信群、QQ群、宣传栏等多种形式组织学习廉政相关知识,以短信、微信提醒党员干部在节假日期间绷紧廉洁自律之弦,奏响“警示曲”;二是有针对性定期、不定期开展谈心谈话活动,认真落实廉政谈话制度,通过谈心,交流思想、廉政提醒,奏响“醒脑曲”;三是坚持开展廉洁风险防控点排查,对突出问题进行“指名道姓”的批评,并在项目工作群中曝光和处罚,奏响“监督曲”。(周丽)

中铁二局电务公司南通项目部开展廉洁从业宣誓活动

11月18日,中铁二局电务公司南通地铁项目部全体党员及员工骨干集体公开承诺,庄严宣誓。为提高项目管理人员廉洁从业意识,营造风清气正的良好环境,中铁二局电务公司南通地铁项目党支部组织全体党员、领导干部、重点岗位人员进行廉洁从业宣誓,签订廉洁从业公开承诺书,接受职工群众监督。项目党支部将廉洁从业宣誓及公开承诺作为压实全面从严治党责任、强化廉洁从业意识、做实群众监督的重要举措,项目党支部认真组织学习廉洁从业誓词及《廉洁从业承诺书》内容,引导承诺人自觉践诺。(王皓)

中铁置业滕州公司学习抗美援朝精神 激发工作热情

2020年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,自10月份以来,中铁置业滕州公司广大干部职工通过多种形式活动,不断掀起学习纪念抗美援朝精神的热潮。一是向员工分发学习资料,大力营造学习抗美援朝历史和精神的良好氛围。二是组织观看富含教育意义的影片,直观感受志愿军战士们舍生忘死保家卫国的爱国主义精神。三是分享关于抗美援朝精神的认识和感悟。员工之间积极交流战役历程、英雄事迹,争相讲述各自在思想上的收获,踊跃表达在今后的工作生活中勇挑重担、积极投身企业劳动竞赛的热情。(姬贺)

合掌项目:党建推动管理提升

11月9日下午,中铁四局八公司合掌路与芙蓉路综合改造工程项目部召开党员干部反思会,回过头来反思一年工作中存在的问题,以便于项目管理更加有效。自成立以来,该项目以各种各样的党建工作扎实推进项目管理提升。以每周施工生产交班会议为抓手,对施工中存在的问题跟踪管控,及时进行纠偏指导;签订安全生产责任书,实现了重点岗位全覆盖;党支部积极开展安全承诺活动;面对“如何暖心留人,安心工作”,针对管理中物资设备采购等重要环节,党支部认真开展效能监察和风险防控体系建设工作,有效堵塞管理漏洞,提升项目部经济效益。(兰旭宁 黎家倪)

企业文化

中铁四局四公司合肥枢纽3标项目给群安员“找茬”

11月2日,在中铁四局四公司合肥枢纽3标项目会议上,月度群安员“找茬”大会正在召开,大伙正围绕之前发现的群安员工作中不足之处进行指正和探讨。合肥枢纽3标项目目前有群众安全监督员3人,均为第一次担任群安员工作,虽然工作态度和能力都得到了员工的一致好评,但工作经验和方法上仍有所欠缺。为此,项目在每月对群安员工作进行考核的基础上,号召全体员工对群安员进行“找茬”,发现他们工作上存在的不足,并在每月初召开“找茬”大会,对前一月工作进行反思和总结,从而帮助群安员更好地履职尽责。(程莉 赵雅慧)

中铁四局四公司引江济淮J002市政桥梁项目每日早会上讲故事

“今天我分享的故事是寒号鸟……”11月3日在中铁四局四公司引江济淮J002市政桥梁项目早会上,项目安全总监左华庚正在分享小故事。引江济淮J002市政桥梁项目是引江济淮工程的重要组成部分之一,管段内青龙桥、玉兰大道都正处于施工大干阶段。为了更好地激发员工干劲,提高团队凝聚力,以及进一步做好各项目管理工作,自4月份正式开工以来,引江济淮J002市政桥梁项目在早点名后召集班子、部门负责人召开简短的早会,并预留五分钟时间让参会人员轮流讲一个具有寓意的小故事。(王庆军 赵雅慧)

安全生产

“四强化、四确保”拧紧决战大干“安全阀”

自全面掀起“决战100天”劳动竞赛以来,中铁四局韶新高速公路十三分部全力抢抓进度、抢产值,狠抓安全基础工作,为施工生产顺利保驾护航。一是积极开展安全教育培训,狠抓班前安全讲话制度,增强安全风险警觉意识,提高作业一线“最后一公尺”安全保证责任;二是狠抓安全技术交底,各施工点安全技术交底及时交到施工一线,对关键工序质量安全分级重点管控,加大跟踪督导力度,发挥“技术保安全”作用;三是定期、不定期进行拉网式安全质量大检查,对发现的隐患“小题大做”抓好整改落实,织好安全生产“防护网”;四是扎实部署防洪防汛、防暑降温、防台风、防火灾等工作,制定防范预案,强化应急演练,严格落实关键时间段、重要施工环节领导值班制度,确保人员、机械、设备安全。(周丽)

唱好安全宣教歌 让安全更具软实力

为促进楚源公司安全生产形势持续稳定,认识贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的国家安全生产方针,中煤新集楚源公司职工文工团自“百日安全”活动启动以来,深入各单位一线厂区开展“百日安全”宣教进基层系列慰问活动,并给职工送来慰问品。活动中,以“百日安全”宣教为主题,紧紧围绕安全生产工作重点,通过前期对职工的调研,编排了蕴含安全文化元素的舞蹈、歌曲、音乐快板《三句半》等喜闻乐见的节目,深入井口、生产一线、后勤单位现场演出,使职工们在寓教于乐中增强安全意识,为公司顺利完成各项生产任务目标多做贡献。(张婷)

国网福建罗源县供电公司:低压设备“体检”保障迎峰度冬可靠供电

11月19日,国网罗源县供电公司步洋供电所人员对照巡视记录卡,沿着10kV秋岭线,对低压台区和线路设备开展隐患排查。当前进入秋冬季节,为保障辖区配电网在迎峰度冬期间安全稳定运行,罗源县供电公司组织基层供电所开展为期两个月的低压设备隐患排查专项行动。为确保专项排查行动取得实效,不留死角,该公司编制巡视记录卡,对配电架空台区、配电电缆台区(配电室)开展全面细致的“体检”,并记录隐患点,为后续整改提供依据。针对每项隐患,该公司要求做好台区信息建档和维护工作,对存在问题进行分类,及时完成隐患处置。(陈霞 叶容珍 兰更茂)

... 欢迎订阅2021年度 ...

中国企业报

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主办的面向企业和企业家的全国性经济类报纸。自1988年创刊以来,不断发展壮大,历经三十多年风雨,始终站在雇主的立场,传递企业的声音,致力于全方位、多层面地开展有关企业改革、管理、创新的宣传报道,剖析企业案例,聚集企业热点,传播先进管理经验,推动企业全面发展。《中国企业报》以“面向企业,为企业服务”为办报宗旨,是中国企业新闻资讯的窗口和经营管理的交流平台,是为地方经济发展、产业园区招商、特色小镇建设和营商环境优化服务的专业化智库型传媒。

2021年度《中国企业报》为每周一期,单彩、新闻纸印刷,逢周二出版,全年共48期,每期4开16版。全年定价:288元/份。

[订阅方式]

①请直接与中国企业报社发行部联系订阅事宜

②请到当地邮局进行订阅 邮发代号:1-128 国内统一刊号:CN11-0029

社址:北京海淀区紫竹院南路17号 邮编:100048



010-68701050
13683180392 耿女士

